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§ 1  2025.094 KS   
Kommunalt kompletteringsval – Ledamot och ordförande i 
kommunstyrelsen efter Daniel Filipsson (M)  
Ärendebeskrivning 
Kommunfullmäktige utsåg den 23 november 2022, § 241 Daniel Filipsson (M) till ledamot och 
ordförande i kommunstyrelsen för tiden fram till och med den 31 december 2026. 
  
Daniel Filipsson har den 22 januari 2025 avsagt sig sitt uppdrag som ledamot och ordförande 
i kommunstyrelsen. 
  
Kommunstyrelsen valde den 27 januari 2025, § 1 Inger Carlborg (M) som tillfällig ordförande 
i kommunstyrelsen, fram tills dess att kommunfullmäktige kan förrätta val. 
  
Valberedningen har att till kommunfullmäktige lämna förslag på ny ledamot och ordförande i 
kommunstyrelsen. 
 

Förslag till beslut på sammanträdet 
Britt Berggren (M) föreslår Jan-Erik Wallin (M) som ledamot och ordförande i 
kommunstyrelsen.   
 

Beslut 
Valberedningen föreslår kommunfullmäktige att välja Jan-Erik Wallin (M) som ledamot och 
ordförande i kommunstyrelsen fram till och med den 31 december 2026. 
  
Deltar inte i beslut 
Annika Qarlsson (C), Marcus Wallin (V) och Ulla Dalén (MP) deltar inte i beslutet. 
 

   

Anteckning 
Annika Qarlsson (C) lämnar följande protokollsanteckning: 
Centerpartiet följer på denna punkt samma linje som vigjorde vid valet av den tillfälliga kso 
och tillfällige vice kso. Vi anser att det täta samarbetet i Alingsås som satt det demokratiska 
systemet ur funktion är så allvarligt att de ledande partierna S och M bör ta ett steg 
tillbaka. Eftersom det inte finns ett alternativ till M så väljer Centerpartiet att lägga ner våra 
röster. 
  
Marcus Wallin (V) lämnar följande protokollsanteckning: 
Vänsterpartiet avstår att delta i beslut för val av Kommunstyrelsens ordförande som ett tydligt 
ställningstagande mot nomineringen. De båda tidigare kommunalråden har betett sig djupt 
kränkande och olämpligt på så många sätt. Dock har de varit företrädare och valda av två 
politiska partier. Vi ser inte hur val av en ny Moderat till ordförande i kommunstyrelsen 
kommer lösa några politiska problem i Alingsås. Problemet är i grund och botten politiskt, 
inte personliga. 
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